レイチェルワインのミネラルメイクアップから1月17日新色発売 予定!合計カラー数10色!国産ミネラルファンデーションNo1の カラー展開!



レイチェルワインのミネラルメイクアップから<u>1月17日</u> 新色発売予定!合計カラー数10色!国産ミネラルファンデーションNo1のカラー展開!

スキンケア発想のメイクアップ化粧品の製造・販売を行う株式会社ウィンフィールド・ライフリ サーチ(本社:愛知県名古屋市

代表取締役:レイチェル・ワイン)は口コミで話題の国産ミネラルファンデーション「レイチェルワイン」に、ファンデーション新色「ブロッサム」「オパール」を2014年1月17日

に弊社販売サイトにて発売いたします。これにより合計カラー数は10色となり、国産のミネラルファンデーションではNo1の圧倒的なカラー展開となります。

## ■お客様の手間を解消しメイクを楽しんでもらうために【新色を開発】

レイチェルワインのミネラルファンデーションは、現在日本人の肌色に合わせて8色のカラーで販売しております。「カラー数が豊富なため自分に合った色を選べるのが良い」と評価を頂いております。一方で、現在のカラー展開では明るめの肌トーンのお客様にはピンク系かイエロー系両極端の色味しかありません。そのため当社に寄せられる声の中で「自分の肌色に合うよう混ぜ合わせて中間色を作っている」という声が多くありました。そこで、その手間を解消し、メイクをより楽しんでもらうために、新たに明るめの肌トーンの方々にマッチするピンク系とイエロー系の中間色を開発しました。

## ■自分の肌の系統がわからない、初めての方にオススメのカラー

「肌は明るい方だけど、自分の肌色がイエロー系なのかピンク系なのかわからない」という方におすすめの新色です。どんなにメイクの仕上がりが良くても、自分の肌色と合っていなければメイクはキレイに見えません。今回の新色はピンクとイエローの中間色であるため、そんなお悩みのお客様に使いやすいカラーです。

ミネラルファンデーションは時間が経つと皮脂となじみます。そのため、より素肌の色に近づく ため、もし系統が違っていても、肌トーンがあっていれば違和感なくご使用いただけるカラーと なっております。 イエロー系の特徴(肌色が濃く黄色がかった肌色)

ピンク系の特徴 (色白で少し赤めの入った肌色)

ピンク系の明るめの肌色・・・・ピーチ / ナチュラル

イエロー系の明るめの肌色・・・シフォン / ブロンディ

上記4色の中間が新色「ブロッサム」

日本人の標準色・・・・・・ヌーディ / ベージュ

ヌーディ/ベージュ/ナチュラル/ブロンディの中間が新色「オパール」

健康的な肌色の方・・・・・ロゼ / ウォーム

■レイチェルワインのミネラルファンデーション 5つの特徴

●日本人の肌色を考えて作られた10色

国産ミネラルファンデーションではNo.1のカラー展開。どんな肌色でもばっちり違和感ゼロ!

●付けた感ゼロ!無重力ファンデーション

重ね付しても厚塗りにならず、化粧をしてないと感じるほどの軽さ!

●圧倒的なクチコミ数

某化粧品クチコミサイトやブログでも「カバーカ」や「化粧くずれしにくい」と評判!

●パウダーが皮脂を吸着!パウダーなのにしっとり、崩れ知らず

朝にしたメイクを1日中キープ。汗や水にも強く、汗をかいてもハンカチで押さえて化粧したての 状態に!

●ブラシでポンポン、クルクル。簡単時短メイク!

普段お使いのスキンケアで肌を整えた後、直接ファンデーションをブラシでクルクル。下地不要で、

忙しい朝でも簡単にメイクができます。

■冬の乾燥肌にも効果大!パウダーなのに驚きのしっとり感!

冬の乾燥による化粧崩れはメイクの悩みの一つです。レイチェルワインのミネラルファンデーションでは、成分に配合している「ラウロイルリシン」が肌の潤いをキープし、乾燥からくる化粧崩れを防ぎます。そのため「パウダーなのにしっとりしている」という声も多く寄せられます。また、撥水性があり汗や水にも強いので、冬の室内外の温度差の汗による化粧崩れも防いでくれます。

≪商品紹介≫

新色発売日:2014年1月17日

商品名:レイチェルワイン ミネラルファンデーション

【ブロッサム】【オパール】

値段:3,150円

内容量:4.5g(2~3ヶ月分)

成分:マイカ、酸化亜鉛、酸化チタン、シリカ、酸化鉄、ラウロイルリシン、水酸化AI

販売先:レイチェルワイン公式サイト http://www.rachelwine.com/

■株式会社ウィンフィールド・ライフリサーチ

事業内容 : 化粧品製造・輸入

代表者 :代表取締役 レイチェル・ワイン

所在地 : 愛知県名古屋市千種区茶屋が坂1-7-10 ショッピングサイト: http://www.rachelwine.com/

E-Mail: info@rachelwine.com

■本リリースに関するお問合せ

株式会社ウィンフィールド・ライフリサーチ

担当:野田 知宏 TEL: 052-719-0577

E-Mail: noda-t@w-f.co.jp

プレスリリース配信サービス【RALLY Press】より配信 ※お問い合わせは上記連絡先へお願い致します。

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com